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 ولى الأ -المحاضرة: 

 isoqut carve-الناتج المتساوي : منحنيات

. ويكون شتكه  مدب  ااتاا  نطط  اصلتل وميه    yالتي تعطي نفس المستتو  من الاات     x,yكل التوليفات من  

 :ويكون رسم  كاصتي ،من اصعهى والى اصسفل واليمينسالب ويادبر 

 

 iso cost line -ميل خط الكلفة :

. ويكون ستتتتالب الميتل ويتات  من  TCالتي تمثتل كل الكهفت     X , Yهو ذلك الخط الذي يمثتل كل التوليفتات من 

  :اصعهى والى اصسفل واليمين ويكون رسم  كالأتي
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 (MRTS) -معدل الاحلال الحدي : 

Marginal Retio of Ttchnice substitution curve 

هو كمية  اس  سممة ا سمةيم يمكل سمزلة نا ملةب مزة دةا نية ار سممزةاسا سمماةةةةةزمةاا مل سم مةا دمزةاسا  

 وحار وسحار دحيث يازما سمدز ء ملى لف  ملحلى سمل زج سممزا وم . 

ومزاسا  وماا سمزي يمكل سمزملي مله  مل سحا مل صةةةةا سجلز د ملا س ةةةة وب وحار وسحار مل  

 ملصا سلز جي سما دحيث زدزى ملى لف  ملحلى سجلز د سممزا وم . 

حيث سل   Lوسم ما     Kوهو سي ةةة  لاةةةد  سجح ا ديل ملصةةةايل سجلز د مكا مل اس  سمم ا 

( = MRTSم اا سجح ا سمحام )  
𝑑𝐾

dL
 

هيه سملاةد  زملا ميا ملحلى سمل زج سممزاة وم ملا سم لز   وسه ب مليب ووي سمجنء سماة من ملب  

وياةةمى سي ةة  دم اا سجح ا سمفلي وياةة وم سي ةة  سمل زج سمحام م لصةةا سم ما مزاةةوم  ملى 

=MRTS  سمل زج سمحام م لصا اس  سمم ا 
𝑀𝑃𝐿

MPK
 

وياة وم سي ة  سملاةد  سماة اي  م لصةام سجلز د )
𝑊

r
ياة وم اة ا  wحيث سل  ( 

 ا ا سمف ئار ماأ  سمم ا .  rسم ما و  

سمة  سيس سايةا زحةايةا سممنيج سجملةا مل ملصةةةةةام سجلزة د سمةيم ي اا سجلزة د ودة مزة مي ز ايا  

سجاد ح سمزي يحصةةةا مليه  سمملزج اةةةو  ولف  يما وي ح م  ز ايا سجلز د . يو ةةة  هيا مل 

 سمكلف  )  ( وزالي  سمزك ميف ملا هاا م يل مل سجلز د.  

𝑊

r
=  

𝑀𝑃𝐿

MPK
=

𝑑𝐾

dL
-= L,KMRTS  

ويملا م اا سجح ا سمحام وي هيه سمح م  دزام  سجلز جي  سمحاي  ماأ  سمم ا ملى سجلز جي   

 سمحاي  مل ما ملام  يناسا سم ما ودلف  سممزاسا اأ  سمم ا . 

ونسات وحاست سم ما مزحزيق   Kد مزل هص كلم  زل هصت وحاست اأ  سمم ا  (RTS)يمز ن

 مازو  مل ان مل سجلز د , ويمكل زملا يما دي لي  ك لأزي : 



 حالة التعظيم *

 

 

 

 

   - التوليفة الموردية المثلى :

وز  يا وم ميا سمل زج سممزا وم   Aسمزوميف  سجها كلف  حيث وي سملز   
𝑀𝑃𝐾

MPL
م  ميا م     

سمكلف   
𝑟

W
وي لز   سمزم   حيث يكول م اا سجح ا سمحام ما وي  مللاد  سما ايب   

𝑟

W
 

 وديما و ل هيه سملز   وز  ز  يل  سجلز د د ها كلف  وك لأزي 

MRTS=
𝑀𝑃𝐾

MPL
=

𝑟

W
    

 *حالة التدنية  
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 - دو   هيا ملى سجلز د وك لأزي : يمكل سمحصوا مليه  وي ح م  سمزالي   اي  ي   

TC= WL + rK                                                                      

Stup Y-= F(L,K)                                                                 

L.C= WL+ rK+ʎ(Y—F(L,K)                               

𝑑𝐿.𝐶

dL
 = W-  ʎ( MPL =0 …..(!) 

𝑑𝐿.𝐶

dK 
= r-  ʎ(mpk=0…(2)                   

𝑑𝐿.𝐶

dµ  
=Y—F(L,K)=0…..(3)             

 ( ندصل عهى  2( عهى معادل  )1واطسم  معادل  )

𝑟

w  
  =

𝑚𝑝𝑘

mpL  
   when

𝑚𝑝𝑘

mpL 
   = RTS 

RTS=
 𝑚𝑝𝑘

mpL  
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RTS=
𝑚𝑝𝑘

mpL  
=

𝑟

W  
       

 

 -اما في حالة التعظيم وتكون رياضيا كالأتي:

Y-= F(L,K)                                                                 

sTup C-= WL + rK                                                                      

L.C=(F(L,K) + ʎ( (C- WL- rK)                               

𝑑𝐿.𝐶

dL
 =  MPL-  ʎ( W =0 …..(!) 

𝑑𝐿.𝐶

dK 
=  mpk- ʎ( r =0…(2)                                                  

𝑑𝐿.𝐶

dµ  
= C- WL- rK=0                                                            

( لحصا ملى  2( ملى )1ودزام  م  ام  )  

𝑚𝑝𝐿

mpK  
=

𝑤

r  
  when

𝑚𝑝𝐿

mpK  
= RTS                                   
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 وي ح م  سمز ايا  

RTS=
𝑚𝑝𝐿

mpK  
=

𝑤

r  
       

  -يمكل زمليا يما دي لي  :   

 

 

 - الخلاصة :

=RTSوي ح م  سمز ايا ل   سمزيا ملى سمكلف  سم -1
𝑚𝑝𝐿

mpK  
=

𝑤

r  
 )     ) 

=RTSوي ح م  سمزالي  ل   سمزيا ملى سجلز د سم -2
𝑚𝑝𝐾

mpL  
=

𝑟

W  
 )     ) 
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